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ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Υγείας κ. Σπυρίδωνα-Άδωνι Γεωργιάδη 

ΘΕΜΑ: Ανάγκη για άμεση επίλυση του προβλήματος υποστελέχωσης και οριακής λειτουργίας 

της Παθολογικής Κλινικής του Γενικού Νοσοκομείου Δράμας  

 

 

Η Κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας στα πέντε χρόνια της διακυβέρνησής της έχει προβεί 

επανειλημμένως σε υποσχέσεις για προσλήψεις και αναβάθμιση του Εθνικού Συστήματος Υγείας 

(Ε.Σ.Υ.). Δυστυχώς όμως αυτό που παρατηρείται είναι μόνο πρόχειρες, αποσπασματικές και 

εμβαλωματικές λύσεις, χωρίς να υφίσταται ένα ολοκληρωμένο και υπαρκτό σχέδιο για το Ε.Σ.Υ., έτσι 

ώστε αυτό να καταστεί ένα σύγχρονο σύστημα παροχής υγείας με γνώμονα τις ανάγκες των πολιτών. 

Είναι γνωστό ότι οι πολιτικές της Νέας Δημοκρατίας έχουν οδηγήσει το Ε.Σ.Υ στην πλήρη υποβάθμισή 

του. 

Χαρακτηριστικό παράδειγμα είναι η κατάσταση που επικρατεί στο Γενικό Νοσοκομείο Δράμας, η οποία 

είναι πραγματικά τραγική και που στην πραγματικότητα οι πολίτες της Δράμας στερούνται της κάλυψης 

των υγειονομικών τους αναγκών. Εδώ και χρόνια έχει δημιουργηθεί ένα τεράστιο πρόβλημα με την 

άνευ προηγουμένου υποστελέχωση και οριακή λειτουργία της Παθολογικής Κλινικής. Είναι γνωστό ότι 

η λειτουργία του Γενικού Νοσοκομείου της Δράμας στηρίζεται στην υπερεργασία των εναπομεινάντων 

ιατρών, οι οποίοι καταβάλλουν κάθε δυνατή προσπάθεια υπό δύσκολες συνθήκες ξεπερνώντας τα όρια 

αντοχής τους. Ειδικότερα η Παθολογική Κλινική, παραμένει με δύο μόνιμους ιατρούς, αντί για 11 

ιατρούς όπως προβλέπεται από το οργανόγραμμα, οι οποίοι και αυτοί βρίσκονται σε τροχιά 

αποχώρησης, λόγω των οριακών συνθηκών που επικρατούν. Τα εφημεριακά κενά καλύπτονται με 

μετακινήσεις ιατρών από άλλα νοσοκομεία και η εφημερία στηρίζεται και από την εφημέρευση 

ειδικευόμενων ιατρών από κλινικές του παθολογικού τομέα στην παθολογική κλινική. Μάλιστα το 

τμήμα επειγόντων περιστατικών του παθολογικού τομέα βασίζεται και στην μετακίνηση και 

εφημέρευση ιατρών γενικής ιατρικής από Κέντρα Υγείας και Περιφερειακά Ιατρεία στα επείγοντα του 

Γενικού Νοσοκομείου Δράμας.  

Επειδή η παροχή άμεσης και αποτελεσματικής υγειονομικής κάλυψης σε όλους τους πολίτες πρέπει να 
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αποτελεί προτεραιότητα κάθε ευνομούμενης Πολιτείας  

Επειδή οι μετακινήσεις ιατρών από άλλα νοσοκομεία δεν δίνουν λύση στην άνευ προηγουμένου 

υποστελεχωμένη Παθολογική Κλινική του Γενικού Νοσοκομείου Δράμας  

 

Ενόψει των ανωτέρω ερωτάσθε κύριε Υπουργέ  

-Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε ώστε να στελεχωθούν άμεσα μόνιμες θέσεις ιατρών ώστε 

να καλυφθούν οι πραγματικές ανάγκες της Παθολογικής Κλινικής του Γενικού Νοσοκομείου της 

Δράμας; 

-Προτίθεστε να χαρακτηρίσετε το Νοσοκομείο της Δράμας ως «Άγονο», έτσι ώστε να αποτελέσει μέσο 

προσέλκυσης νέων ιατρών με οικονομικά και επαγγελματικά κίνητρα; 

-Προτίθεστε να δώσετε επαρκή κίνητρα έτσι ώστε να λάβει τέλος η εκροή ιατρικού και λοιπού 

προσωπικού από το Ε.Σ.Υ και ιδιαίτερα από το Γενικό Νοσοκομείο της Δράμας; 
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Αναστάσιος Νικολαΐδης 
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